

## ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ I.L.C.O.P. ΕΒΓΑΛΕ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΚΑΙ ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΣΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΣΗΜΕΙΑ.

### ΕΡΩΤΗΣΗ, ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΡΩΤΑΕΙ, ΚΑΙ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ, ΝΑ ΠΡΑΞΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ, ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΩΣ ΕΝΤΟΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ.

Η ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΥΤΟ, ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ I.L.C.O.P. ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟ ΑΓΝΟΕΙ.

ΟΝΟΜΑ \_\_\_\_\_ ΕΠΩΝΥΜΟ \_\_\_\_\_

ΓΕΝΝΗΘΕΙΣ ΣΤΙΣ \_\_\_\_\_ ΔΗΛΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ \_\_\_\_\_

ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Ε.ΣΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ, ΜΕ ΙΔΡΥΤΗ ΤΟΝ ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ.

#### ΕΡΩΤΗΣΗ

ΕΙΣΤΕ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ?      ΝΑΙ        ΟΧΙ        ΕΑΝ ΝΑΙ ΑΠΟ ΠΟΤΕ \_\_\_\_\_

ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΕΧΕΤΕ ΓΙΝΕΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ?

1. ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕ Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΠΟΥ ΕΤΣΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑ ΝΑ ΞΕΠΛΗΡΩΣΟ ΤΑ ΧΡΕΗ ΜΟΥ.
2. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΞΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 3 ΠΟΛΙΤΙΑΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΕΣ.
3. 1 ΚΑΙ 2 ΜΑΖΙ.
4. ΕΚΑΝΑ ΧΑΡΗ ΚΑΠΟΙΟΝ ΓΝΩΣΤΟ, ΚΑΙ ΗΡΘΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΚΑ ΜΟΥ.

#### ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

ΑΝ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΟ 1 Η ΚΑΙ ΤΟ 4, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΤΑΙ ΕΝΤΟΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ ΓΡΑΠΤΩΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΒΙΝΤΕΟ, ΟΤΙ ΚΑΤΑΘΕΣΑΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΥ ΕΙΣΤΕ ΔΗΛΩΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ, ΟΤΙ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΑΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΥΤΟ, ΝΑ ΠΡΑΞΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΕΒΑΣΟΥΝ ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΗΣ ΑΞΙΕΣ, ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΡΧΕΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΟΥΣ. ΠΡΩΤΟΝ, ΔΙΟΤΗ ΔΕΝ ΤΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ, ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΝ ΟΤΙ ΕΝΔΕΧΕΣΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΔΙΚΗΜΑΤΩΝ, ΣΕ ΕΝΑΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΤΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ, ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΟ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ, ΜΕ ΠΡΑΞΗ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΔΟΘΗΚΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ.

ΑΝ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΟ 2 Η ΚΑΙ ΤΟ 3, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΤΑΙ ΕΝΤΩΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ ΓΡΑΠΤΩΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΒΙΝΤΕΟ, ΟΤΙ ΚΑΤΑΘΕΣΑΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΥ ΕΙΣΤΕ ΔΗΛΩΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ, ΟΤΙ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΑΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΥΤΟ, ΝΑ ΠΡΑΞΟΥΝ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ.

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.ΣΥ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΤΑ ΜΕΛΟΙ ΤΗΣ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΟΥΝ, ΑΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΛΗΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΡΩΗΝ ΓΕΖ, ΤΩΡΑ ARD ZDF Beitragservice. ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ, ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΝ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥΣ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΠΟΥ ΔΕΧΟΝΤΑΙ. ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 70.000 € ΣΑΝ ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΗΘΗΚΕ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ [info@humanplace24.com](mailto:info@humanplace24.com)

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΑΝ ΤΟ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΞΙΕΣ, ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ, ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΣΥΝΕΝΟΧΟΙ, ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΗΘΟΥΝ, ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΑ.

ΟΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΠΑΡΕΙ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΓΝΩΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟ ΠΑΝΩ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΜΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ, ΤΟΤΕ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΓΕΖ ARD ZDF Beitragservice ΘΑ ΧΡΕΩΘΕΙ ΑΠΟ 1.000.000 € ΚΑΙ ΠΑΝΩ. ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΕΙΤΕ ΕΚΤΟΣ.

ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΜΕΛΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΜΕΛΟΙ ΣΕ ΙΕΡΑΡΧΙΑ, ΘΑ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΟΙ ΛΟΓΟΙ, ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ, ΔΗΜΟΣΙΑ, ΜΕ ΤΑ ΟΝΟΜΑ ΤΑ ΤΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ I.L.C.O.P. ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΘΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙ ΤΙΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΞΙΕΣ, ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ, ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΑΦΕΘΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΗΚΟ ΑΠΑΓΩΓΕΑ, Ο ΙΔΡΥΤΗΣ ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΔΩΘΕΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΤΑ ΥΠΕΡΑΣΠΗΣΕΙ. ΕΚΤΟΣ ΑΥΤΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΜΗΝΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ, ΣΤΑ ΥΒΡΙΔΙΑΚΑ ΑΝΤΙΑΞΙΑΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ, ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΨΕΥΔΕΙΣ ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ-ΔΙΚΑΣΤΗΣ

ΙΩΣΗΦ ΤΣΙΡΟΓΛΟΥ ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ

